

(سی

پبلک سیکٹر بینکوں کے ذریعہ پنشن اور

مہنگائی را # (ڈی آر) کی ادائیگی

ری۔ رو بینک کو پنشنس کے ذریعہ مہنگائی را #/د ہولیا ت ایجنسی بنکوں کے ذریعہ حکومت کی جانب سے وقتاً فوقتاً اعلان کیے جانے پ انھیں جاری کرنے میں * خیر کی جاتی ہے۔ اس سلسلہ میں، ڈی تعداد میں شکایت موصول ہوتی رہتی ہیں۔

2- حکومت کے ذریعہ جاری ڈی آر اور د و الاؤنس میں * خیر سے • ت دلانے کے سلسلہ میں پنشن دینے والے بینکوں کو صلاح دی جاتی ہے کہ ہمارے سرکلر نمبر ڈی جی بی اے۔ جی اے ڈی نمبر 901-01-45/506-11/03-2002 اور ڈی جی بی اے جی اے ڈی 003-01-45/177-05/H-2004 مورخہ 12 اپریل، 2003 اور 8 ستمبر 2004 پ عمل آوری کے سلسلہ میں حکومت کے کچھ آرڈر کی کاپیاں ڈاکل/فیکس/ای میل کے ذریعہ * پنشن ادا کرنے والی اتھارٹی کو ویڈیو سا \$ کے ذریعہ کر * ہا تھا۔ اس سلسلہ میں مفید بینک کی جانب سے مزید ہدایت کا انتظار نہ کریں۔

4- مرکزی سول اور W سے پنشنرز کے معاملہ میں ہدایت کی جاتی ہے کہ پنشن ادا کرنے والے بینک * منیشن فارم اے اور جی * س ۔ کے پہلے صفحہ * منی * م درج کریں۔ انچوں کو مشورہ دیا جا * ہے کہ وہ اس * ت کو یقینی کرنا * کہ پنشن کی ادائیگی کے کاروائی کی پنشنوں پبلک سیکٹر بینکوں میں بہتر سے جاری ہے۔

5- بہتر بیداری ماحول پیدا کرنے کے لیے اسٹاف کو پنشن پیمنٹ اسکیم/قاعدہ، وغیرہ کی جانکاری کارروائی بینک خود اپنے * اینگ اسٹیمبلشمنٹ کے ذریعہ پ وگرام منظور کر کے دے ہ ہیں۔

*

(ب) این بی ایف سی کی تسلی کے لیے کوئی دوسرا ثبوت جس سے صارف کی شنا # اور پیشہ کی تصدیق ہو سکے۔

4- مذکورہ * لا کے مطابق # کھاتہ کھول * جائے تو صارف کو محتاط رہنا چاہئے کہ کسی بھی وقت این بی ایف سی سمیت اس کے سبھی اکاؤنٹس کا بیلنس روپے پچاس ہزار روپے (-/50,000) اور مجموعی کریڈٹ روپے ای ۔ لاکھ سے زیادہ نہ ہو۔ کے وائی سی طر * کار کی تکمیل کے بعد پیپر زکا لنے کی اجازت نہیں ہوگی۔ صارف کو کوئی دقت نہ پیش آئے اس کے لیے این بی ایف سی کو صارف کو اس وقت مطلع کر * لازمی ہوگی # اس کا بیلنس روپے چالیس ہزار (روپے -/40,000) سالانہ مجموعی کریڈٹ اس لاکھ (-/80,000) کے قریب پہنچ جائے کے والی نے کے لیے مطلوبہ دستاویز پیش کر * لازمی ہوگا ورنہ اکاؤنٹس کا آپ اس وقت روک * جائے گا # مجموعی بیلنس سبھی اکاؤنٹس روپے پچاس ہزار (روپے 50,000) سے تجاوز کر جائے * اکاؤنٹ \$ کا سالانہ کریڈٹ ای ۔ لاکھ روپے (روپے -/1,00,000) سے تجاوز کر جائے۔

5- این بی ایف سی کو صلاح دی جاتی ہے کہ اس کے آڈ کے لیے اپنی شاخوں کو منانا & ہدایت جاری کرے۔

آپ کا وفادار

(پی کر شامورتی)

چیف جنرل نیچر TM رج